

2小时追查挽回群众60万现金

海安民警成功拦截一起电信诈骗



晚报讯 “我们与时间赛跑，通过2个小时持续不断的紧张追查，成功为群众挽回了多达60万元的财产损失，现在终于可以放松一下紧绷的神经了。”昨天上午，海安市公安局李堡派出所社区民警王益华回忆起当时的诈骗劝阻场景时说道。

时针回拨到11月7日上午10时许，海安市公安局李堡派出所接到该局刑警大队核查指令，称李堡派出所辖区一居民徐某从银行取走现金60万元，疑似遭遇电信网络诈骗。

接到指令后，李堡派出所民警迅速响应。在疾驰向徐某家的警车上，社区民警王益华一直保持与徐某的电话联系，同时从徐某提供的信息中分析其可能遭遇的诈骗种类，并认真思考接下来要开展的劝阻策略。

与徐某见面后，民警发现徐某依然坚信自己并未接触任何涉诈信息，从银行取走的60万元现金是用于正常投资，自己并未被骗，关于其他情况一句话也不愿意多说。民警敏锐察觉到其中存在的涉诈风险，立即向相关情况通报给派出所综合指挥室以便开展研判分析，同时继续做好对徐某的“唤醒”工作。

经过耐心沟通，徐某很快意识到自己遭遇的情形与民警剖析的新型电诈案件特点非常吻合，认识到自己极

有可能遇到骗子了，于是将事情的经历原原本本告诉了民警。原来前不久，徐某关注了微信公众号“方大侠”，并在上面进行投资理财，对方以认购原始股为由让其出资购买，并称会派“U商”到海安与其进行交易，让其准备好60万元现金。

得知事情真相后，民警立即向上级公安机关报告了有关情况，调取了徐某与涉诈违法人员交易地点周边的相关证据资料，很快锁定了嫌疑人员车辆。随后，民警立即会同刑警大队民警驾车对嫌疑车辆进行追查。当天中午，在镇江警方的大力协助下，警方成功抓获3名犯罪嫌疑人，追回取走的60万元现金。目前案件正在进一步侦办中。

通讯员康传广 沈颖杰

房主门口鞋柜藏钥匙“引狼入室” 蟊贼“鸠占鹊巢”获刑

晚报讯 在通州打工的潘某发现一户人家门口的鞋柜里藏了家门钥匙，还无人居住，不仅多次潜入该户人家实施盗窃，还“鸠占鹊巢”住了下来。记者昨天了解到，通州法院公开开庭审理了此案，以盗窃罪判处潘某拘役4个月，并处罚金1000元。

2023年7月20日，潘某闲来无事，来到苏锡通科技产业园区张芝山镇某小区转悠。他在一户人家门口鞋柜里翻找到一把钥匙，于是开门入

室，在主卧的床头柜翻找，未窃得财物。潘某离开时将钥匙放回原处，并在门缝中插入卡片以判断房子是否有人居住。次日，潘某再次来到该户人家，发现卡片仍在，确认此屋近期无人居住，就用钥匙开门入室后到处翻找，将客厅酒柜上的储钱罐砸坏，窃得罐内零钱190余元。此后，潘某便经常居住在牛某家中。

同年8月4日，房主牛某回家后看到一片狼藉，才发现家中进了贼。

经查，潘某先后在牛某家实施盗窃4次，窃得电暖气、电饭锅、电视机等物品，财物共计价值1000余元，另造成财物损失价值200余元。

通州法院审理认为，潘某以非法占有为目的，多次入户秘密窃取他人财物，应当以盗窃罪追究其刑事责任。结合潘某有坦白、认罪认罚等从轻处罚、从宽处理情节，遂作出上述判决。

通讯员李慧 张波 记者王玮丽

点了30.8元的炸串被收了31元 商家“反向抹零”被罚

晚报讯 消费者在某炸串店消费了30.8元，商家却收了31元，可还行？记者昨天了解到，崇川区市场监督管理局秦灶分局查办了这样一起“反向抹零”的案件，商家为多收的0.2元付出了被行政处罚的代价。

据举报人朱先生称，10月28

日，其在该店点完餐，直接扫码支付了31元，但拿到小票却发现，这些炸串的总价其实只有30.8元，商家多收了0.2元，与商家沟通，对方不同意退钱。

执法人员根据消费者提供的收银小票和支付凭证，现场调取商家收银系统和收款记录，固定商家违法证据

并立案予以查处。因商家“反向抹零”行为违反价格法明码标价规定，存在标价之外加价出售商品或者收取未标明的费用行为，秦灶分局没收商家多收的0.2元并给予其罚款的行政处罚。

通讯员章军锋 记者王玮丽

南通三院第九届膏方节启幕 国内知名中医药专家薛博瑜教授11月28日来院高诊

进入冬季，人体消化功能增强，食欲旺盛，摄入的营养更容易被吸收蕴藏，故冬季是一年中进补的最好季节，既可以及时补充人体的气血津液，抵御严寒的侵袭，又可培本固元，使来年少生病或不生病，故有“今年冬令进补，来年三春打虎”之说。而膏方，古往今来一直是人们冬季滋补的首选，正所谓：“一勺膏滋胜过十碗汤”，“良药一车，不如膏方一补”。

膏方又称“煎膏”“膏滋”，萌芽于秦

汉，成熟于明清，具有数千年的历史，为丸、散、膏、丹、汤、酒、露、锭八剂之一，细滑如饴，乌润似漆。作为传统中医的历史瑰宝，膏方是冬季进补的上乘佳品，具有调和阴阳、益气养血、活血化瘀、疏肝理气、镇静安神、健脾益肾等功效，可达到防病治病、益寿延年之目的，尤其适用于身体虽无明显疾病，但精神状态欠佳的“亚健康人群”，以及各类“慢性病人”。

为积极弘扬普及中医养生文化，

提升全民防病意识和健康水平，进一步满足人民群众健康养生需求，南通市第三人民医院第九届膏方节已拉开帷幕！广大市民可到医疗综合大楼二楼中医科门诊就诊，中医学部资深专家将为每位患者望闻问切，全面诊察，辨证论治。

11月28日（周四）上午，国内知名中医药专家南京中医药大学薛博瑜教授将莅临南通三院中医科门诊坐诊，欢迎广大市民咨询、就诊。

咨询热线：

15962960819（中医科顾主任）
13862878493（中医科达主任）
89093902-8001（中医科门诊）



广告

老人摔倒寻求帮助 公交司机伸出援手

晚报讯 近日，通州畅行公交886车队282路驾驶员葛志刚在执行班次任务时，注意到路边躺着一位老人。老人摔倒在地、无力动弹，看到公交车靠近，他虚弱地招了招手，试图寻求帮助。

看到这一幕，葛志刚迅速停稳车辆、打开双闪，向车内乘客简单说明情况后，便立刻冲下车。他快步跑到老人身边，蹲下身子关切询问老人的身体状况并小心翼翼地将他搀扶起来。老人站稳后急于离开，结果没走几步又摔在马路中间。葛志刚见状立即冲上前去，再次将老人扶起，并将其转移到路边安全地带。

葛志刚耐心询问老人的身体状况和家庭情况，再三确认老人身体无恙并联系上老人家属后，才放心地返回工作岗位继续执行班次任务。

记者严春花 通讯员徐高阳 陈嘉蕴

老人丢失现金手机 公交司机物归原主

晚报讯 18日中午，通州湾飞鹤公交829车队驾驶员宋荣兵驾驶232路公交车从三余回车场前往金洲路停车场。到终点站后，宋师傅进行例行检查，在车廂座椅上意外发现了一个被塞得鼓鼓的手提包和一个红色塑料袋，心想定是乘客不慎遗失的重要物品。

宋师傅第一时间拍照发在车队管理群里，并打电话向车队值班队长汇报情况。待车辆回场后，宋师傅及时将乘客遗失的物品送至车队办公室。经清点发现，手提包里有若干现金、两部手机等重要物品。

当工作人员正积极寻找乘客信息时，失主陈老太太主动找到车队，询问工作人员是否捡到自己丢失的物品。得知自己的手提包被驾驶员妥善带回车队后，陈老太太开心地笑了，连声道谢，并点赞宋师傅拾金不昧、品德高尚。

记者严春花 通讯员卢镇